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mexcoy nemenmamu MHodycecme Xu 'Y
1) Ilpeonosicenuem c 08yms nepemeHHbIMU:
Hanpumep, X ={1, 2, 3, 5}, Y={1, 4, 25, 81}, y =x". Oma popmyna
3a0aem coomeemcmeue mexcoy muoxcecmeamu X u Y.
xSy
2) Ilepeuucnenuem ynopsaooueHuvix nap
3) Ilpu nomowu cpaga

4) Ilpu nomouiu cpadpuxa na Koopounamnoii niockocmu
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Ecnu meorcoy muoscecmeamu X u Y yemanosneno nekomopoe coomsemcmeaue R, T0
3IEMEHTY MHOXECTBA X W3 MHOKECTBA OTHPABIICHHS MOYKET!
1) coOTBETCTBOBATH HECKONBKO (¥ axxe OECKOHEYHO MHOTO) 3JIEMEHTOB

MHOKE€CTBA TPUOBITHS Y

2) COOTBETCTBOBATH TOJIBKO OJMH 3JIEMEHT MHOXKECTBA Y

3) HE COOTBETCTBOBATH HU OJHMH 3JIEMEHT MHOXECTBA Y. b
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Ecim  KaxJIoMy D3JIEMEHTY MHOXKecTBa X
CTaBUTCS B  COOTBETCTBUE  €IUHCTBEHHBIM
DJIEMEHT MHOXKECTBA Y M KaXKIbIA DJIEMEHT
MHOXXECTBA Y COOTBETCTBYET TOJBKO OIHOMY
3JIEMEHTY MHOXKECTBA X, TO TAKOE COOTBETCTBUE
Ha3bIBAIOT B3aMMHO OIHO3HAYHBIM
COOTBETCTBHEM MEXKJY MHOXKECTBAMM X U Y
(WM B3aMMHO OJHO3HAYHBLIM OTOOpaKEHHEM
X HaY).
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IIpumepsl:
1) X — MHO»KECTBO YIJIOB TPEYTOJIbHUKA,
Y — MHO>KECTBO €ro CTOPOH.

CooTBeTCTBHUE, NOPHU KOTOPOM YIJIy COINOCTABJISACTCS
IIPOTUBOJIEKAIAA €My CTOpOHa, OyaeT B3auMHO
OTHO3HAYHbBIM.

2) X — MHOXXECTBO IEUCTBUTEIBHBIX YHCEI,

Y — MHO>KE€CTBO TOYEK KOOPJAUHATHOU MPSIMOM.
CooTBEeTCTBUE, MTPU KOTOPOM AEUCTBUTEIBHOMY
YUCJIy CONOCTABJIAECTCS TOYKA KOOPAMHATHOU NPSIMOU
- B3AUMHO OJHO3HAYHOE.
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B HagaiapHOHU HIKOJIE
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OAHO3HAYHOC COOTBCTCTBHUC, TO B OAHOM MHOXCCTBC JJICMCHTOB

CTOJIbBKO JXE, cxonbko B ApyroM. Eciin B3aMMHO OJTHO3HAYHOE

b L COOTBCTCTBUC YCTAHABJIIMBACTCA MC)KAY OAHHM MHOXCCTBOM H /
y=1/X '

COOCTBEHHBIM IMOJIMHOXKECTBOM JIPYTrOro, TO B II€PBOM MHOXKECTBE
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CTO/IbKO XXE. BOJIbLUE. MEHbLUE

M Pacckaxu no pucyHkam, Kak B cka3ke «Bepwku u kopeuw-
KM» MY>XMK W MejBeab MOPOBHY AENW/IU YpPOXKau.
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M Paccmotp pUCYHOK W nonpoby#
yero Gonblue, MeHblIe: MYEN WK
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M4én MeHblIE, YEM LBETKOB.
LiseTkos 6Gonblie, yem nuén.

O6DbACHUTD, Yero MOPOBHY,
LUBETKOB, NY€Nn wunu Bégep.
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Muyén cTonbKO e, CKONbKO BEéaep (MOpoOBHY).
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B Ha ckonbko Gonblie 6enouek, yem LWMLLEK?
Ha ckonbko MeHblue KBagpaTtoB, 4em Kpyros?

B Yero 6onblie: Measexar unu Mmsauen? Ha ckonbko 6Gonbie?

%o Bo %o d %o

Hapucyi B TeTpagu CTO/IbKO KPYroB, CKOJIbKO MsiYed Ha
PUCYHKE, U CTONbKO KBaApaToOB, CKOJIbKO MefBexkar.
Kak cpenatb, utobbl KpyroB W KBagpaToB CTasio NOPOBHY?

B CocTtaBb KapTMHKYy W3 curyp [lpunoxkeHus.
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Ecin mexny neyms mHokectBaMd X H Y (DECKOHEUHBIMH) MOXHQ -,

/]BA YCTAHOBUThE B3dMMHO OJHO3HAYHOC COOTBCTCTBHUC, TO MHOXXCCTBO X Ha3bIBaercs
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Hanpumep, MOAMHOKECTBO YETHBIX HATYPAIbHBIX YHCET PABHOMOLIHO

MHO)KECTBY HATYpaJbHBIX YHMCEN, TaK KaK Mbl WHCAy | MOCTABHM B COOTBETCTBHE

YHCIIO 2, YHCTY 2 — YHCTI0 4 M TaK Janee.
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[Ipumep ¢ cOOTBETCTBUAEM OTPE3KOB (UEPTEXK)

i
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YCTaHOBUB B3aUMHO OJHO3HAYHOC COOTBETCTBUC MCEXKIAY TOUKAMHU JIBYX

OTPE3KOB pa3H01‘/i JVIMHBL MOXHO YTBEPXK/AaTh, YTO B OOIBITOM OTPE3KE TOUCK

CTOJILKO K€, CKOJIbKO U B MaJIOM. Hpox[eﬂaB [IOCTPOCHHUC, YKA3AHHOC Ha PUCYHKE,

HOJIVUAM, 4YTO MexJay Toukamu orpe3koB AB u CD ycTaHOBIEHO B3aWMHO

T OJJHO3HAUYHOEC COOTBECTCTBHUC. Taxum 06p3.30M, Ha 5TUX ABYX OTPEC3Kax OJMHAKOBOEC 559k
* 84

A 3x3=9
105000 «KOJIMYECTBO)» TOUEK (HECMOTps Ha To, 4To oTpe3ok CD miunHEe orpeska AB). 4x4 =16
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6x6 =36
7x7 =49
8 x 8 744
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% MHOXkeCTBO X HaA3BIBACTCS A
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~ PaBHOMOUWHbIX MHOXecms .
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Ecan mHOoxkecTBa X'u YV CoBIIagarOT, TO COOTBECTCTBUC MCIKIAY MHOKCCTBAMUH X
1 Y Ha3bIBAIOT TAKKE 6uHaprlM OmHouleHuem Ha MHOKeCTBE X,

B Hawem necy kaxobit -

3aHUMaemcsi ceoum OesioM:
OOHU  niemym  KOP3UuHbl, 1}
Opyeue  sioesm  pblby. ]\
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_ KOp3uHbl  Ex. Kmo u3 22
5 XXUBOMHbIX  Hawee2o Jieca :xi-i

paHee 8cex  8blyYUSICS &x6=%
- Jsio8ums pbIby, a Kmo rrecmu
Wit i KOP3UHbI?
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